

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

№2 ИЮН 1960

г. I
МА

АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У КОЛХОЗНИКОВ

В помещении Филисовского Дома культуры Родниковского района после трудового дня собралось много колхозников. Артисты Ивановского драматического театра показали комедию В. Розова «Неравный бой». В спектакле участвовали заслуженные артисты РСФСР А. Агафонов и Л. Раскатов. Сельские зрители горячо приняли гостей.

С большим успехом проходят гастролы театра в области. Артисты, занятые в спектакле «Миллион за улыбку» А. Сафронова, побывали в Комсомольском районе, выступили перед рабочими и служащими торфопредприятий Подозерское, Октябрьское и Марково-Сборное.

Спектакли были показаны в колхозах «Победа» и им. Кирова Ильинского района, «Путь Ильича» и им. Кирова Гаврилово-Посадского.

В Савинском районе во время праздника животноводов актеры исполнили сцены из спектакля «Миллион за улыбку».

Участники художественной самодеятельности Комсомольского района устроили творческую встречу с заслуженной артисткой Киргизской ССР К. Лунгрен и другими артистами.

В. БОРИСОВ.

* * *

В воскресный день жители Пестяков сердечно принимали на сцене районного Дома культуры коллектив Ивановского драматического театра. Он поставил комедию М. Зарудного «Веселка».

Зрители высоко оценили игру заслуженных артистов РСФСР К. Антипина и В. Щудрова, артисток И. Серовой, Г. Биневской, Л. Шабалиной.

Артистам были преподнесены букеты цветов.

В. МАУРИН.